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SEMNMONE | BEmES 047D1001 el \ i1 | PRTEHE AR FH— i
, SMERH O T imICHEET 51 SlERHEA
;ﬁg TREOBBOEILADKES TREFOHERIEADKRES TREDOBBOEILADKRES TREDHBESILIDKRES
= = YA 7 TN T = = YE A\ = T = [ =
5= X 4 .(El,na; 'Fin‘m(z)d)ﬁﬁﬁﬁ ﬁ(&itn%é X 4 Th£%§$;k¢ .z,n? ﬁ(&itn%é X 4 ,(El,na; J:imb(ﬁ)o)tt.s. ﬁ(&itn%é X 4 J:im;b(z)wtt.a .z,n? 73&3&53
7 100kN/m##z25| 1.00)| 000 ~ 1.04 115.69 |3m%x B2 5 -~ - -| 100kN/m%Zz#z25| 1.00 | 11.2¢ ~ 1530| 115.69 |3mEEBZS ~ -
Zzh s 100 | 1.04 ~ 883 100.00 | #nds | 0.00 ~ 883|220 11.756 Zzh s 1.00 | 5.00 ~ 1124 100.00 | =S | 6.00 ~ 1530|220 11.76
2 100kN/m#§Z25| 1.00)| 000 ~ 051 107.49 |3m%Ex{B2 5 -~ -| 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1231 ~ 1450| 107.49 |3mEBZD ~
Thilst 100051 ~ 829 100.00 | This | 000 ~ 829|195 10.43 ThLlst 100500 ~ 1231 100.00 | =hs | 5.00 ~ 1450)| 1.95 10.43
3 100kN/m##x5| 1.00)| 000 ~ 083 11234 |3m%x{B2 5 -~ -| 100kN/m%Z#Z2%| 1.00 | 11.00 ~ 1385| 11234 |3mZEBZD ~
Thilst 1001|083 ~ 861 100.00 | #nst | 000 ~ 861|205 10.97 ThLlst 100|500 ~ 1100 100.00 | Zhs | 500 ~ 1385| 2.05 10.97
4 100kN/m#{Bx5| 1.00)| 000 ~ 036 10536 |3mExBZS -~ -| 100kN/m# 25| 1.00 | 11.11 ~ 1228| 105.36 |3mEREZD ~
Thilst 100036 ~ 815 100.00 | Ths | 0oo ~ 815|204 10.89 ThLlst 100500 ~ 1111 100.00 | =his | 5.00 ~ 1228 2.04 10.89
5 100kN/m##z25| 1.00)| 000 ~ 049 107.24 |3m%Ex{BZ B -~ -| 100kN/m# 25| 1.00 | 10.79 ~ 1228| 107.24 |3mZEREZD ~
ThLlst 100)049 ~ 827 100.00| This | 000 ~ 827|208 11.14 Zzh s 100|500 ~ 1079 100.00 | =hst | 500 ~ 1228| 2.08 11.14
6 100kN/m%#8 %% ~ -[3mZERBZ S -~ -| 100kN/mMi%#8 %% ~ -[3mZERBZ S ~
Zzh s 1.00 | 000 ~ 719 91.51 | =0 | 0oo ~ 719|178 9.563 zh s 1.00 | 5.00 ~ 913 91.51 | =S | 6.00 ~ 9.13|1.78 9.563
. 100kN/m%#8Z % ~ -[3mZERBZ S -~ -| 100kN/mMi%#8Z% % ~ -[3mZERBZ S ~
Zzh s 1.00 | 000 ~ 719 91.52 | #hs | 0oo ~ 719|178 9.52 ZzhnLs 1.00 | 5.00 ~ 913 91.52 | =N | 6.00 ~ 9.13|1.78 9.52
g 100kN/m%#8Z % ~ -[3mZERBZ S -~ -| 100kN/mMi%#8% % ~ -[3mZERBZ S ~
Zzh st 1.00 | 000 ~ 713 90.67 | =S | 000 ~ 0.00) 1.68 8.96 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 9.20 90.67 | NS | 5,00 ~ 9.20 | 1.68 8.96
9 100kN/m%#8Z % ~ -[3mZERBZ S -~ -| 100kN/mMi%#8% % ~ -[3mZERBZ S ~
zh sk 1.00 | 000 ~ 713 90.66 | =nLs | 000 ~ 000) 1.67 8.96 ZzhnLs 1.00 | 5.00 ~ 9.20 90.66 | TnLS | 500 ~ 920 1.67 8.96
10 100kN/m%#8 %% ~ -[3mZERBZ S -~ -| 100kN/mMi%#8Z% % ~ -[3mZERBZ S ~
zh sk 1.00 | 0.00 ~ 763 97.79 | =S | 000 ~ 763|213 11.41 ZzhnLs 1.0015.00 ~ 1020 97.79 | ThUS | 5.00 ~ 1020|213 11.41
11 100kN/m%#8Z % ~ -[3mZERBZ S -~ -| 100kN/mMi%#8Z % ~ -[3mZERBZ S ~
Zzh sk 1.00 | 000 ~ 716 90.98 | =N | 000 ~ 0.00| 1.69 9.02 ZzhLs 1.00 | 5.00 ~ 9.20 90.98 | =N | 5,00 ~ 9.20 | 1.69 9.02
100kN/mM#%#8 %% ~ InEHBZD ~ 100kN/mM%#8 % % ~ ImEHEZD ~
Zzh sk ~ Zh st ~ Zzh s ~ Zzh st ~
100kN/mM#%#8 %% ~ InEHBZD ~ 100kN/mM%#8Z 5% ~ ImEHEZDL ~
Zzh s ~ Zzh st ~ Zzh s ~ Zh st ~
100kN/m%#8Z % ~ InEHBZD ~ 100kN/mM%#8Z 5% ~ ImEHEZD ~
Zzh sk ~ Zh st ~ zh s ~ Zzh st ~
100kN/m%#8Z % ~ InEHBZS ~ 100kN/mM%#8 % % ~ ImEHEZDL ~
ZhLst ~ Zh s ~ ZhLst ~ Zh s ~
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